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El Excmo. Ayuntamiento de Alpedrete, la Comunidad de Madrid, la Federación Española de Orientación (FEDO) y El Club Deportivo OrientaGetafe 

ORGANIZAN:

 CARRERA DE LA MUJER DE ORIENTACIÓN A PIE 2017
SUMARIO:
1. LUGAR, FECHA, HORARIO DE COMPETICIÓN. 
2. CÓMO LLEGAR.
3. SISTEMA DE CONTROL.

4. RECORRIDOS, CATEGORÍAS, DISTANCIAS, Y NÚMERO DE CONTROLES.

5. CUOTAS (PRECIOS).

6. INSCRIPCIONES.

7. SALIDAS.

8. ORGANIZACIÓN.
Para cualquier duda al respecto de la competición que no resuelva el presente boletín puedes dirigirte a Juan Pozo Ortiz al teléfono 655 84 95 08. 

1. LUGAR, FECHA, HORARIO DE COMPETICIÓN. EL PLANO. EL TERRENO.

La competición se celebrará en la madrileña población de Alpedrete, en el plano, denominado LA DEHESA, el Domingo  01 de Octubre de 2017. 
Horario:

08:30: Apertura del Centro de Competición y Secretaria.
11:00: Charlas explicativas a cargo de jóvenes orientadoras con experiencia internacional 

12:00: Salida  en masas de la Carrera de Orientación de la Mujer – Tipo Score
13:30: Finaliza carrera de la mujer
13:45: Recogida de balizas.

14:00: Entrega de trofeos
El plano y el terreno.
El plano está a escala 1:7500, elaborado por Miguel A. Álvarez Berruezo en marzo de 2015, de excelente calidad, representa un terreno de dificultad técnica notable en el que predomina la orografía típica de la Dehesa de montaña con zonas abiertas y muy despejadas de vegetación, profusamente salpicado de formaciones rocosas de muy distintas formas y de muchos tamaños y, fundamentalmente, de los restos de su pasado como cantera. Así pues, resultara fácil moverse rápido por un terreno prácticamente limpio de vegetación incómoda, pero difícil mantener ritmos de carrera elevados si no se quiere perder el control entre referencias muy iguales. Los elementos más utilizados para la ubicación de controles son los elementos rocosos dada su abundancia en el terreno.
El tendido eléctrico está dibujado en el plano.

Los cortados señalados en el mapa como impasables lo son realmente. Algunos superan de largo los cinco metros de altura. Por favor, extremad la atención al acercarse a ellos.
Las corredoras podrían encontrarse con ganado vacuno en libertad. Queda prohibido molestar al ganado o acercarse a él.
2. CÓMO LLEGAR.

Al Centro de competición se llega accediendo por la carretera M-601 tomada desde la A6 (Salida Puerto de Navacerrada) o desde la M-607 desde Madrid y luego Colmenar Viejo (Dirección Navacerrada). 
Entrar en Alpedrete por la entrada del Polígono Industrial (entrada que estará convenientemente señalizada con una baliza o distintivo blanco y naranja) por la Calle Puerta de Abajo, siguiendo a partir de ahí las indicaciones “Dehesa de Alpedrete”, a la que se accede por la Calle de la Pasada. Una vez en la Calle de la Pasada coger la primera calle a la derecha. El camino hasta el centro de competición estará convenientemente señalizado.
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3. SISTEMA DE CONTROL.
La prueba se cronometrará utilizando el SISTEMA SPORTIDENT. Consecuentemente, todas las corredoras, deberán proveerse de la correspondiente pinza electrónica de uso de este sistema y facilitar su número a la organización en el momento de realizar la inscripción. A las corredoras no federadas se lo proporcionará la organización.
4. RECORRIDOS, CATEGORÍAS, DISTANCIAS Y NÚMERO DE CONTROLES.

La carrera será con salida en masa de Tipo score. Las participantes han de pasar por el mayor número de balizas que se encuentran marcadas en el mapa, para ello tienen como máximo 1h 30´, a partir de ese tiempo se penalizará a aquellas corredoras que no hayan llegado a meta, bajándole la puntuación obtenida. No existen descalificaciones, cada corredora puede hacer el número de balizas que estime conveniente, cuanto mayor sea el número de balizas por las que se ha registrado el paso, mayor será la puntuación obtenida
	Categorias
	Femenino

	Iniciación
	Nacidas en el año 2005 o  posteriores

	Junior
	Nacidas entre 2004 y 1997

	Senior
	Nacidas entre 1996 y 1977

	Veteranas
	Nacidas en 1976 y anteriores


5. CUOTAS:

Carrera gratuita para las 300 primeras inscritas
6. INSCRIPCIONES.
Las inscripciones para la Carrera de la Mujer 2017 se realizaran a través del sistema de inscripciones de la FEDO para federadas y por correo electrónico a inscripcionogetafe@gmail.com  para no federados donde han de indicar obligatoriamente NOMBRE Y APELLIDOS, DNI, FECHA DE NACIMIENTO  (ya que se ha de realizar un seguro deportivo, sin el cual no se puede participar)-
Dado que la carrera se celebra en Alpedrete las vecinas de esta localidad se han de inscribir a través de la página web del ayuntamiento donde se facilitará un enlace para llevar a cabo las inscripciones.

El plazo de inscripción terminará el jueves 28 de Septiembre a las 23:59 o al agotar las 300 inscripciones
7. SALIDAS.

La salida se llevará a cabo mediante el sistema de salida en masa.

Protocolo de salida

Las corredoras deben comprobar en los listados de salida que el número de pinza electrónica asignado es el correcto. En la zona de pre-salida, habrá estaciones para «limpiar» y «comprobar», la primera de esas estaciones borra los datos de carreras anteriores y la segunda lo comprueba. Es obligatorio limpiar y comprobar todas las pinzas sportident antes de iniciar la carrera. La corredora es la responsable de la correcta realización de este protocolo.
TODOS LAS CORREDORAS (INCLUSO LAS RETIRADAS)

DEBEN PASAR POR LÍNEA DE META AL FINALIZAR EL RECORRIDO.
8. ORGANIZACIÓN.
DIRECTOR DE LA PRUEBA: Juan Pozo Ortiz
TRAZADOR: Andrés Sánchez Montoro.
SALIDAS: O-G.
LLEGADAS: O-G.
TÉCNICO SPORTIDENT:. Jesús del Rio y Ana Mª Prada Cazorla
JUEZ:.

ATENCIÓN: "Se nombrará un Jurado Técnico cuya misión será supervisar la carrera y resolver las posibles quejas o reclamaciones que se produzcan".
